

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, luni, 4 septembrie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. La ședință au participat, ca invitați, primii secretari ai comitetelor județene de partid, membri ai guvernului, alte cadre de conducere din economie.

Comitetul Politic Executiv a examinat RAPORTUL PRIVIND ÎNDEPLINIREA PLANULUI LA INDICATORII FIZICI ȘI VALORICI ÎN INDUSTRIE, COMERT EXTERIOR ȘI INVESTIȚII, ÎN PERIOADA I.I.-31.VIII 1989 ȘI PE LUNA AUGUST a.c. De asemenea, au fost analizate RAPORTUL PRIVIND ÎNCADRAREA ÎN CONSUMURILE NORMATE DE MATERII PRIME, MATERIALE, COMBUSTIBILI ȘI ENERGIE ELECTRICĂ, ÎN SEMESTRUL I 1989; RAPORTUL PRIVIND UTILIZAREA MAȘINILOR, UTILAJELOR ȘI INSTALAȚIILOR DIN INDUSTRIE, CONSTRUCȚII ȘI TRANSPORTURI ÎN SEMESTRUL I 1989; RAPORTUL PRIVIND ÎNDEPLINIREA PLANULUI DE REPARAȚII CAPELE, REVIZII GENERALE ȘI MODERNIZĂRI ALE FONDURILOR FIXE ÎN SEMESTRUL I 1989.

S-a arătat că, în zilele premergătoare ședinței, realizarea planului a fost amplu discutată cu conducerea ministerelor, centralelor industriale și ale

marilor întreprinderi, cu organele de sinteză, cu directorii institutelor de cercetare și alte cadre de bază din economie, cu acești prilej fiind clarificate o serie de probleme și stabilite măsuri concrete în vederea îndeplinirii, în bune condițiuni, a planului pe septembrie și, în general, pe cele patru luni ce au mai rămas din acest an. S-a subliniat că, în primele opt luni ale anului, pe ansamblu, producția marfă industrială a înregistrat un ritm de creștere de 7 la sută, iar producția netă de peste 8 la sută, comparativ cu aceeași perioadă din 1988. Cu toate acestea, în unele sectoare realizările nu se situează la nivelul posibilităților existente, al prevederilor de plan.

Secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a insistat asupra necesității de a se asigura realizarea producției de export și a exportului, care trebuie să constituie o problemă centrală pentru toate unitățile economice. Este necesar să se ia toate măsurile pentru a se asigura executarea și livrarea întregului fond de marfă stabilite, în condițiile de calitate și la termenele prevăzute în contracte.

S-a cerut ca, în conformitate cu prevederile legale, cu principiile autoconducerii și autogestiei, toate întreprinderile să poarte răspunderea deplină pentru încheierea contractelor, atât pentru producția destinată

(Continuare în pag. a 4-a)

ȘEDINȚA CONSILIULUI DE STAT

Luni, 4 septembrie a.c., a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

La lucrările ședinței au participat, ca invitați, membri ai guvernului și alți conducători de organe centrale.

În cadrul lucrărilor înscrise pe ordinea de zi, Consiliul de Stat a dezbătut și adoptat decretul privind unele măsuri pentru îmbunătățirea organizării și reducerea numărului de personal din aparatul unor ministere, altor organe centrale și locale și al unor centrale industriale.

Elaborate pe baza hotărârii adoptate de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. cu privire la reducerea personalului din aparatul de stat, perfecționarea structurilor organizatorice și mai buna utilizare a personalului, decretul conține norme menite să asigure îmbunătățirea generală a activității și creșterea răspunderii tuturor cadrelor de partid și de stat, a întregului personal muncitor, în organizarea și desfășurarea activității de dezvoltare economico-socială a patriei.

În continuarea ordinii de zi, Consiliul de Stat a examinat și ratificat Acordul privind prelungirea și modificarea Acordului pe termen lung de colaborare economică, industrială și tehnică între guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Republicii Italiene, semnat la Roma, la 22 mai 1973.

Proiectele de decrete privind unele măsuri pentru îmbunătățirea organizării și reducerea numărului de personal din aparatul unor ministere, altor organe centrale și locale și al unor centrale industriale, precum și Acordul menționat au fost, în prealabil, examinate și avizate favorabil de Consiliul Legislativ.

De asemenea, în cadrul ședinței Consiliului de Stat au fost dezbătute și aprobate Raportul Comisiei pentru analiza activității de soluționare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate Consiliului de Stat și Raportul cu privire la rezolvarea propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate Consiliului de Miniștri, ministere-

lor și celorlalte organe centrale ale administrației de stat, în semestrul I 1989.

Consiliul de Stat a apreciat că și în semestrul I 1989, prin scrisori și audiențe, oamenii muncii, în calitatea lor de proprietari, producători și beneficiari ai întregii avuții naționale, au avut o participare importantă la perfecționarea activității economico-sociale, la asigurarea respectării legalității, la promovarea în relațiile sociale a normelor eticii și echității socialiste, la lichidarea unor lipsuri existente în organizarea și desfășurarea muncii.

În spiritul indicațiilor, sarcinilor și orientărilor date, cu diferite prilejuri, de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, Consiliul de Stat a cerut tuturor organelor de stat, organizațiilor de masă și obștești să ia în continuare măsuri ferme în vederea examinării și soluționării la timp și în bune condiții a propunerilor, sesizărilor și cererilor cetățenilor, în conformitate cu hotărârile de partid și legile țării, cu normele eticii și echității socialiste, stimulând și pe această cale participarea oamenilor muncii la conducerea generală a societății, la dezvoltarea și întărirea democrației muncitorești revoluționare în țara noastră.

În legătură cu măsura desfacerii contractului de muncă, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cerut ca organele de conducere din unități să analizeze cu toată răspunderea motivele care pot determina o astfel de măsură și să nu procedeze cu ușurință la îndepărtarea din unitate a oamenilor muncii. Prin lege, unitățile au dreptul să schimbe locul de muncă al unei persoane, însă măsura desfacerii contractului de muncă trebuie să fie luată în mod cu totul excepțional și numai cu asigurarea, întotdeauna, a unui alt loc de muncă corespunzător pregătirii. În acest scop, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a indicat să se aducă îmbunătățirile corespunzătoare Codului Muncii și celorlalte reglementări în vigoare cu privire la măsura desfacerii contractului de muncă.

Consiliul de Stat a soluționat, de asemenea, unele probleme ale activității curente.



SALA DE LECTURĂ

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12346

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 5 septembrie 1989



DACIADA

La Baia Mare, în competiția de gimnastică ritmică

UN RIDICAT NIVEL TEHNIC ȘI ARTISTIC

La sfârșitul săptămânii trecute, în Sala Sporturilor „Dacia” din Baia Mare au avut loc finalele competiției naționale Daciada la gimnastică ritmică, categoriile de clasificare a II-a, I și a maestre. Concursul s-a ridicat la un remarcabil nivel tehnic și artistic, prin participarea celor mai bune sportive din cluburile și asociațiile sportive din întreaga țară, cit și prin prezența gimnastelor din lotul național, care s-au pregătit intens în acest an pentru apropiatele Campionate Mondiale de la Sarajevo (Iugoslavia), de la sfârșitul acestei

luni. Așadar, finalele Daciadei la „ritmică” au fost un examen sever, exigent nu numai pentru componentele lotului, ci și pentru schimbul de miine, în ideea bună a federației de specialitate de a fi selecționate, cu acest prilej, cele mai talentate și de perspectivă tinere pentru noul ciclu olimpic. Programul întrecerilor de la Baia Mare a fost foarte dens, cu concurs general, pe echipe și finale la cinci obiecte, la toate cele trei categorii de clasificare, ceea ce a solicitat din plin corpul de arbitre și tehnicieni. Este locul să amintim de excelența organizare, asigurată de C.J.E.F.S. Maramureș și A.B.S. din Baia Mare, și de prezența unui public, din ce în ce mai numeros, venit să vadă prestațiile artistice ale celor mai bune gimnaste.

La categoria a II-a de clasificare, pe locul întâi s-a situat Anca Goia (C.S.S. Reșița, an-

trenoare Floarea Oravetz). Reșițeanca, care a participat, cu prestații notabile, și la Concursul Prietenia, din luna august, la Ploiești, s-a dovedit acum și mai bine pregătită și a fost apreciată de către brigăzile de arbitre cu note de 9,80 la minge, măciuci și panglică în concursul general și 9,35 la coardă și 9,00 la cerc. Ea a totalizat 47,15 p. un punctaj foarte bun și, în același timp, promițător.

La categoria I, Mariana Apostu (C.S.S. Triumf București, antrenore Doina Firiță), componentă a lotului național, a avut în Elena Marzhidan (C.S.S. 1 Constanța, antrenore Gabriela Păun), și ea componentă a lotului național, o adversară care a „talonat-o” tot timpul. Dar Mariana s-a mobilizat mai bine

Elena DOBÎNCA

(Continuare în pag. 2-3)

În finalele pe echipe la tir cu arcul

MINERUL ANINOASA - CAMPIONĂ LA MASCULIN !

La Baza B.T.T. Herăstrău din Capitală, întrecerile celor 15 echipe (8 masculine și 7 feminine) de tir cu arcul au încheiat spectaculos - cum au și început, de altfel - finalele actualii ediții a Daciadei la această disciplină. Disputele au fost extrem de interesante. La capătul lor, în premieră, formația Minerul Aninoasa - alcătuită din Dumitru și Nicolae Jega, plus Violeta Habian - și-a adjudecat locul întâi, iar Olimpia București - în formula Diana și Alina Nicolaescu, plus Daniela Robu - și-a adăugat la titlul obținut în acest an în sală și pe cel în aer liber.

Desfășurat în pretentiosul sistem Grand FITA (sistem cu care arcașii noștri sînt mai puțin obișnuiți), concursul nu s-a finalizat, este adevărat, cu punctaje îndeajuns de competitive, dar el a relevat că la nivelul juniorilor există elemente de certă valoare ce pot asigura mersul spre mai bine al acestei discipline sportive. Este cazul tinerilor Rocco Furdul, Daniel Bogdan și Florin Ignat, care au format echipa Minerul II, ce a obținut un meritos

Ioan NOVAC

(Continuare în pag. 2-3)

Astăzi la Nitra, începînd de la ora 17,30 (ora Bucureștilor)

ÎNȚILNIREA AMICALĂ DE FOTBAL CEHOSLOVACIA - ROMÂNIA

...ultima repetiție a tricolorilor pentru Copenhaga

NITRA, 4 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Echipa României susține, aici, la Nitra, nu departe de Bratislava, al doilea meci amical de pregătire, cu gîndul la Copenhaga. Tricolorii au avut o duminică destul de grea. Ei au plecat de la Lisabona la ora amiezii, pe o temperatură de 33 grade. La Zürich, în escală spre Viena, erau 15 grade. Pe aeroportul din Viena: 9 grade. A urmat călătoria cu autocarul, pînă la Nitra, 155 km, pe o ploaie insistentă, sosirea avînd loc la ora 2 noaptea, deci a doua zi. A urmat o refacere prin somn, un antrenament în cursul după-amiezii de luni, pentru ca acum tricolorii să fie pregătiți de joc.

Referitor la formația preconizată de antrenorii Jenei și Drăgușin, există un singur semn de întrebare, cel care rezultă din parantezele de mai

jos: Lung - Dan Petrescu (Iovan), Andonie, Rednic, Rotariu - Sabău, Iovan (Săndoi), Gh. Popescu, Ilie Dumitrescu - Lăcătuș, Hagi.

După meciul de la Setubal, încheiat cu acel 0-0 care figurează la pozitiv în palmarele tricolorilor echipa României s-a antrenat în fiecare zi, în frumosul complex al stadionului Național. Micile traumatisme au fost lichidate de dr. Florin Brătîlă, astfel încît lotul este „gata de luptă” în totalitate.

Ce spun jucătorii? Am cules două declarații ale unor jucători care s-au remarcat în meciul de la Setubal și care dau întotdeauna dovadă de echilibru în evaluarea momentului dat.

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

Proletari din toate țările, uniți-vă!

CONCURSUL DE CAIAC-CANOE PENTRU TINERET

A RELEVAT MULTE TALENTE AUTENTICE

La sfârșitul săptămânii trecute, baza nautică Bascov de lângă Pitești a găzduit întrecerile Daciadei la caiac-canoe pentru tineret. Reuniunea a fost scurtă: șapte probe, la unele finale - din lipsă de competitori - o parte din culoare rămînînd neocupate. Spre exemplu, la caiac dublu fete, probă în care, la recentele C.M. din Bulgaria, am ocupat locul II. Așadar, la startul acestei finale: Steaua (cu trei echipe), Dinamo (două) și o combinată C.S.M. Iași - Volnța Tg. Mureș. Prea puține ambarcații (5), într-o finală cu 9 culoare, într-o probă în care, normal, trebuia să fi urmărit și arhive întreceri eliminatorii.

Competiția rezervată acestei categorii de vîslăși (tineret) ne-a amintit - dacă mai era nevoie? - două lucruri: 1. că avem calaciiști și canoisti talentați - Boris Petro, Gheorghe Andriev, Paul Voicu, Alexandru Popa, Sanda Nicolae, membri în lotul reprezentativ de seniori, învingători pe Bas-

cov în diferite probe; 2. că „flotila” a avut și are nevoie de „vîntul ajutor” stîrnit de pe pontoanele cu grupe anume de tineret, lotul cu același nume vîlînd pe un „cald plat” puțin competitiv, cu antrenori „transferați” după cite un eșec la J.O. sau C.M.

Rezultate (500 m): masculin: K1 - 1. Alexandru Popa (Steaua) 1:50,32, 2. Paul Voicu (Dinamo) 1:50,89, 3. Gheorghe Matei (Steaua) 1:56,50; feminin: K1 - 1. Sanda Nicolae (Dinamo) 2:12,95, 2. Iolanda Ionță (Steaua) 2:17,91, 3. Adriana Ciucur (Steaua) 2:19,19; K2 - 1. Elvira Tufă, Elena

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

Un nou succes al baschetului nostru

ECHIPA DE SENIOARE A CÎȘTIGAT TURNEUL DIN U. R. S. S.

Seria succeselor baschetului românesc continuă, ultima performanță fiind realizată de reprezentativa de senioare, cîștigătoare a turneului internațional desfășurat în U.R.S.S., în orașul Talsi (R.S.S. Letonă). Turneul a reunit selecțiile țării noastre și Suediei, precum și trei dintre cele mai valoroase echipe din Uniunea Sovietică: T.T.T. Riga (de 18 ori cîștigătoare a Cupei Campionilor Europeni), selecțiile R.S.S. Estonă și orașului Leningrad. Clasamentul final: 1. România 7 p - cosaveraj + 8 (76-62 cu Suedia, 92-76 cu T.T.T., 97-63 cu R.S.S. Estonă, 84-90 cu Sel. Leningrad), 2. Sel. Leningrad 7 p - cosaveraj + 1 (85-90 cu Suedia), 3. Suedia 7 p - cosaveraj + 1, 4. T.T.T. Riga 5 p, 5. R.S.S. Estonă 4 p.

În legătură cu acest turneu, antrenorul Nicolae Martin ne-a relatat: „A fost o întrecere utilă pentru lotul român, care s-a impus datorită eficienței acțiunilor ofensive (atacuri poziționale rapide, contraatacuri) și preciziei aruncărilor la cos de la semidistanță și distanță.

(Continuare în pag. a 4-a)

S-au incheiat intregerile de tenis ale juniorilor mari

IZABELA MARTIN ȘI ANDREI PAVEL — NOII CAMPIONI

Ieri, pe terenurile de la arena Progresul din Capitală, au fost desemnați cei campioni juniorilor mari. Aceștia sînt Izabela Martin (Sportul Studentesc) și Andrei Pavel (C.S.S. 2 Petromar Constanța). — Și nu am fost departe să aplaudăm aceiași cîștigători ca la juniorii mici, dar, dacă Andrei Pavel a reușit „eventual” — anume să-și aducă titlurile la ambele categorii de vîrstă, devenind campionul absolut de juniori în acest an —, Irina Spirlea a trebuit să se incline, în cele din urmă, în ultimul act, în fața Izabelei Martin. A fost un meci frumos, viu disputat, în care cele două au făcut uz de punctele forte ale jocului lor: lovitură de dreapta foarte puternică — Spirlea, un joc razant, plasat, de pe dreapta și rever, cu șpereri de ritm — Martin. În general s-a jucat, în această finală, „la linie”, cele două riscînd mult, dar Martin s-a dovedit mai sigură pe ea, mai completă, mai mobilă și mai lucidă în momentele-cheie ale meciului, grație, firește, celor doi ani în plus pe care-i are (17 față de 15), dar și mai marii prospectivi fizice (Spirlea jucase și la categoria juniorilor mici).

Am remarcat, în întrecerea fetelor, calificarea între primele opt (sferturi de finală) a patru junioare mici (Spirlea, Andreea Vanc, Cătălina Cristea și Ruxandra Mătaoanu), ceea ce dovedește că avem în

foarte tinăra generație una de nădejde.

În ceea ce privește întrecerea juniorilor mari, merită, desigur, felicitări învingătorul acestora, Andrei Pavel (junior mic, de altfel), pentru modul serios în care a abordat toate meciurile și nu mai puțin pentru modul în care și-a apărut șansa pînă la ultima minge. În vederea cîștigării acestui nou titlu de campion. El s-a impus datorită jocului său complet. Victoria lui, la 15 ani, la categoria pînă la 18 ani, este cu atât mai prețioasă, cu cît pe parcurs a întîlnit adversari puternici, cum au fost, în „sferturi”, Marian Oniță și, în semifinale, Daniel Dragu, capi de serie nr. 2, respectiv 3, ambii avînd 18 ani. În compania acestora, Pavel a reușit meciuri aplaudate la scenă deschisă. Cel de-al doilea finalist, Iulian Vespan (Victoria CCIAG), a avut o evoluție bună pe tot parcursul întrecerilor, dar și constantă, prin acest rezultat el confirmînd pe deplin progresul înregistrat în ultimul an. Să nu uităm că printre învinșii săi s-a numă-

rat principalul favorit, Ciprian Porumb.

Întrecerea juniorilor a avut, de altfel, multe partide spectaculoase, cu ritm dinamic, cu joc în forță și variat.

Rezultate tehnice, simplu, junioare, finală: Izabela Martin (Sportul Studentesc) — Irina Spirlea (Dinamo) 4-6, 6-3, 6-1; semifinale: Martin — Ruxandra Dragomir (Victoria CCIAG) 6-4, 6-3; Spirlea — Andreea Vanc (Electrica Timișoara) 6-4, 6-1; sferturi: Martin — Cătălina Cristea (Dinamo) 6-3, 6-2; Dragomir — Ruxandra Mătaoanu (Dinamo) 6-3, 6-2; Vanc — Claudia Neacsu (Steaua) 6-4, 6-0; Spirlea — Cristina Ghidimic (Electrica Timișoara) 6-1, 6-1; juniori, finală: Andrei Pavel (C.S.S. 2 Petromar Constanța) — Iulian Vespan (Victoria CCIAG) 6-1, 6-4, 6-1; semifinale: Pavel — Daniel Dragu (C.S.S. 2 Petromar Constanța) 7-6, 6-7, 7-5; Vespan — Ciprian Porumb (Dinamo Brașov) 6-2, 6-2; sferturi: Porumb — Dan Moise (Steaua) 6-3, 6-2; Vespan — Remus Fărcaș (Dinamo Brașov) 6-1, 6-2; Dragu — Silviu Matei (Dinamo) 6-4, 6-1; Pavel — Marian Oniță (Dinamo) 6-2, 5-7, 6-1.

Doina STĂNESCU

UN RIDICAT NIVEL

(Urmare din pag. 1)

și, la exercițiul cu măciuci, unde a evoluat superb, a fost apreciată de arbitri cu o notă înaltă, 9,85, detașându-se în cîștigătoare la individual compus, cu un punctaj total de 47,90, față de 47,50 — Marghidan.

La maestre, lupta pentru ocuparea primului loc a fost și mai acerbă, între experimentata Adriana Stoescu (C.S.S. 1 București, antrenore Victoria Tiron), Irina Deleanu (C.S.S. Triumf București, antrenore Doina Firiță) — cîștigătoare a Concursului Prietenia de la Ploiești — și Ileana Alecu (C.S.S. 1 Ploiești, antrenore Lucia Năstase); toate trei componente ale lotului național pentru C.M. de la Sarajevo. Noul val — Deleanu și Alecu — forțează puternic, dar Stoescu le răspunde cu o înaltă măiestrie artistică la coardă, minge — notată cu 9,95 (!) și ratează copilărește (!) la măciuci... Irina Deleanu simte momentul pricinic, se concentrează la maximum și face „o panglică” — ultima probă a concursului general — de zile mari, primește 9,90 și se clasează pe primul loc cu un total de 49,10, cu 5 sutimi mai mult decît Adriana Stoescu —

49,05, iar Ileana Alecu totalizează 48,45 p. Finala pe obiecte a fost și mai tensionată (vom reveni cu amănunte).

La echipe, C.S.S. Triumf București s-a clasat pe primul loc la toate cele trei categorii de clasificare (a II-a, antrenore Mihaela Tirnoveanu; I și maestre — antrenore Doina Firiță).

CLASAMENT — categoria a II-a — individual compus: 1. Ancuța Gola (C.S.S. Reșița) 47,15 p. 2. Roxana Nută (C.S.S. Triumf Buc.) 45,60 p. 3. Carmen Orgovici (C.S.M. Timișoara) 45,60 p. 4. Cristina Logofătu (C.S.S. Triumf Buc.) 45,15 p. 5. Daniela Lolos (C.S.S. 1 Baia Mare) 45,10 p. 6. Carmen Oltean (C.S.S. Tg. Mureș) 44,35 p.; categoria I: 1. Mariana Apostu (C.S.S. Triumf Buc.) 47,90 p. 2. Elena Marghidan (C.S.S. 1 Constanța) 47,50 p. 3. Veronica Munteanu (C.S.S. Triumf Buc.) 45,35 p. 4. Adina Vona (C.S.S. Reșița) 45,05 p. 5. Mihaela Costin (C.S.S. 1 Baia Mare) 44,25 p. 6. Mariana Grosu (C.S.S. 1 Constanța) 44,15 p.; maestre: 1. Irina Deleanu (C.S.S. Triumf Buc.) 49,10, 2. Adriana Stoescu (C.S.S. 1 Buc.), 49,05 p. 3. Ileana Alecu (C.S.S. 1 Ploiești) 48,45 p. 4. Maria Lucan (C.S.S. Triumf Buc.), 5. Irina Dodea (C.S.S. 1 P. Neamț) 47,10, 6. Gabriela Sandu (A.S.C.M. Iași) 46,35 p.

CONCURSUL DE CAIAC-CANOE

(Urmare din pag. 1)

Irimia (Steaua) 2:02,83, 2. Carmen Simion, Emilia Catană (C.S.M. Iași + Voinea Tg. Mureș) 2:03,18, 3. Alina Dumitriță, Elena Ploceanu (Dinamo) 2:07,00; masculin (1000 m): C1 — 1. Gheorghe Andriev (Dinamo) 4:37,54, 2. Nicusor

Udilescu (Steaua) 4:41,91, 3. Romică Haralambie (Farul COMPREF) 4:42,53; C2 — 1. Vasile Zahar, Valeriu Simion (Steaua + C.S.M. Iași) 4:13,57, 2. Nichita Amelian, Victor Partnoi (Delta + Danubiu Tulcea) 4:14,88, 3. Florin Iacob, Dantes Iacob (Danubiu Tulcea) 4:17,74; K1 — 1. Boris Petro (Dinamo) 4:07,00, 2. Constantin Tintoacă (Dinamo) 4:11,21, 3. Costel Jercan (Dinamo) 4:19,39; C4 — 1. Nicusor Udilescu, Sterică Miron, Vasile Zahar, Vasile Simion (Steaua + C.S.M. Iași) 3:46,15, 2. Delta + Danubiu Tulcea 3:47,53, 3. Steaua II 3:58,11. Clasament general: 1. Steaua 129,5 p. 2. Dinamo 66 p. 3. Danubiu Tulcea 17 p.

felul ei — de a se cîștiga și cu NUMAI 2 NUMERE Participarea se face cu bilete avînd taxă unică — de numai 10 lei —, însă trebuie reținut că ultima zi, pentru jucarea numerelor favorite este simbătă, 9 septembrie!

● Asa cum am mai informat, miercuri, 6 septembrie, se organizează un nou concurs PRONOSPORT cu partidele celor de a III-a etape a primei diviziilor italiene, iată care sînt cele 13 meciuri ale acestui concurs: 1. Ascoli — Sampdoria (pauză); 2. Ascoli — Sampdoria (final); 3. Atalanta — Milan (pauză); 4. Atalanta — Milan (final); 5. Bari — Verona; 6. Cesena — Napoli (pauză); 7. Cesena — Napoli (final); 8. Genoa — Roma (pauză); 9. Genoa — Roma (final); 10. Inter — Lecce; 11. Juventus — Fiorentina; 12. Lazio — Cremonese; 13. Udinese — Bologna. Atenție, deci! Astăzi, marți, este ultima zi pentru depunerea buletinelor la acest concurs.

TIR CU ARGUL

(Urmare din pag. 1)

loc trei, al tinerilor Alina Nicolaescu și Olimpia Marciuc, care au contribuit la succesul Olimpiei și, respectiv, al poziției secunde pe care s-a situat Voinea Rădăuți.

În competiția masculină, neîndoielnic că cea mai mare surpriză au produs-o cele două echipe ale Minerului. Mai întîi, cea care, cu 852 p., a cîștigat titlul național, și-apoi cea de juniori, cărcia puțin i-a lipsit (doar 3 p.) să ocupe treapta a doua a podiumului. Aceasta a revenit Voinei Satu Mare (Andrei Berki, Adrian Călin, Gheorghe Birzu) cu 810 p. în timp ce mai tinerii lor adversari au avut 807 p, dar ei au devansat câteva formații cu pretenții: C.S.M. Iași, Metalul Rădăuți, Voinea Tg. Mureș. Și la feminin lupta pentru primele locuri a fost strînsă, diferențele între echipe cîștigătoare Olimpia, cea aflată pe locul următor, Voinea Rădăuți (Gabriela Cosovan, Olimpia Marciuc, Roza Denes), și cea care s-a situat în final pe poziția a treia — Minerul Aninoasa (Elena Gheorghe, Claudia Cesovan, Mădălina Lungu) — fiind de... 2-3 săgeți: 874 p. 848 p. și, respectiv, 827 p. În urma lor, C.S.M. Iași, Voinea Mobila Satu Mare s.a.

CLASAMENT, masculin: 1. Minerul I 852 p. 2. Voinea Satu Mare 810 p. 3. Minerul II 807 p.; feminin: 1. Olimpia 874 p. 2. Voinea Rădăuți 848 p. 3. Minerul 827 p.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CISTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 30 AUGUST 1989. Cat. 1: 1 25% a 50.000 lei; cat. 2: 1 25% a 37.148 lei; cat. 3: 25.75 a 1.443 lei; cat. 4: 50.50 a 736 lei; cat. 5: 119.25 a 312 lei; cat. X: 126.00 a 295 lei; cat. Z: 2.393.00 a 100 lei. Report la categoria 1. 8.114 lei. Cistigul d. 50.000 lei a revenit participantului BURCEA EMILIA din București.

● Acțiunea „de vîrf” a acestei săptămîni este noua TRAGERE LOTO 2 programată să aibă loc duminică 10 septembrie, aceasta fiind și ultima extragere de acest gen din trimestrul al treilea. Desigur că, de avantajele unei asemenea trageri sînt, dela convinsii participanți care abordează cu regularitate formula respectivă între altele, reamintim de importanța cistigurii, precum și de atractivitatea formulei tehnice, care prevede extragerea a 12 numere în cadrul a 3 extrageri „legate” între ele, cu posibilitatea singulară în

Însemnări

UN PRIM PAS SPRE DEVENIRE...

Justificîndu-și integral scopul — cuprinderea largă a maselor de tineri și tinere într-o activitate sportivă de masă sistematică, organizată, continuă și promovarea în performanță a elementelor de perspectivă — competiția națională DACIADA aduce, cu fiecare ediție, în prim-plan noi și noi posibile valori, sportivi și sportive capabili, prin talent și perseverență, să realizeze pași spre mult dorite împliniri. Atletismul reprezintă, în acest context, una din disciplinele care confirmă un asemenea adevăr.

Debutînd în sportul de masă prin intermediul Crosului pionierilor, al Crosului tineretului și al altor întreceri atletice cu o largă participare a unor sportivi nelegitimați, Mirela Belu și Denisa Zăvelcă — tinere atlete care și-au început activitatea în așezări de pe cuprinsul județului Olt, Caracal și, respectiv, Slatina, iată că au ajuns astăzi nume de rezonanță națională și chiar continentală. O dovadă de dată foarte recentă: Mirela este campionă europeană de junioare în proba de lungime, iar Denisa — medaliată cu argint la aceeași competiție, în proba de 800 m.

Sigur, pentru a trăi satisfacția unor mari împliniri, pe lângă talent și muncă e necesară și o anumită înțelegere din partea factorilor care pot și trebuie să concure la promovarea unor viitori performeri. C.C. al U.T.C. — prin secția de resort — și Federația Română

de Atletism, printr-o mereu mai rodnică colaborare, se înscriu constant în acest efort de înțelegere față de posibile valori în performanță. O mărturie o constituie și tabăra de pregătire și selecție organizată la Sf. Gheorghe, cu participarea celor mai de perspectivă finaliști ai actualei ediții a Crosului pionierilor (Brașov) și Crosului tineretului (Deva); nu mai puțin de 40 de atleți în plină devenire. La capătul unui proces de antrenament complex, care a inclus și o serie de investigații de ordin medical, sociologic, psihologic etc., din rîndul participanților, 11 — un apreciat antrenor coordonator (și... teste!) — sînt în măsură să se dedice performanței. Printre aceștia, Cristian Vasile, de la Liceul ind. 2 din Cîmpina, care a și fost cooptat în Centrul de pregătire olimpică, Ionea Vasile și Cristina Asorli — Slănic Prahova, Cristina Rusu (Liceul ind. 2 Cugir), Sorin Irimia, Petru Szabo și Alex. Balmos (Brașov), Maria Garoafă (Lic. ind. „D. Bolintineanu” — București). Copii și tineri care își vor continua pregătirea în secțiile de atletism ale unor cluburi și asociații din orasele respective.

Un prim pas spre devenire a fost făcut. Urmează alții, mai dificili, cu o încălcătură mai mare de efort, de muncă și de ambiție. Ai lor, dar și ai tehnicienilor...

Fiberiu STAMA

Campionatul Republican de lupte libere p

FORMAȚIILE FRUNTAȘE AU OBTINUT VICT

Duminică, cele mai bune formații de lupte libere s-au aflat din nou în întrecere, reunindu-se pentru a V-a oară cu prilejul Campionatului Republican pe categorii de greutate și echipe, majoritatea rezultatelor înregistrate fiind apreciate ca normale.

BUCUREȘTI. Reuniunea organizată de A.S. Vulcan, în sala Progresul, a fost dominată, cum era și firesc, de formația gazdă, mai omogenă și mai bine pregătită. Parteneri de întrecere i-au fost echipele Progresul Brăila și Viitorul Vaslui, ultima dovedindu-se mult prea slabă pentru a putea face față unei confruntări de acest nivel. De altfel, scorurile cu care Viitorul Vaslui a pierdut cele două întîlniri susținute la București sînt edificatoare: 2-36 în partida cu Vulcan și 6-28 în cea cu Progresul Brăila. Faptul că din echipa vasluiană a lipsit (motiv) sportivul V. Frățilă (48 kg) nu schimbă prea mult datele problemei.

Primele care au urcat pe saltelele de concurs au fost echipele Viitorul Vaslui și Progresul Brăila. Punctele brăilenilor au fost realizate de Gh. Lupășcu, I. Ungureanu, S. Ungureanu, V. Bănică, I. Colț, A. Chiriac și L. David. De la Viitorul Vaslui au obținut victorii numai V. Coatea și N. Spinache. În întîlnirea cu Vulcan, sportivii din Vaslui au cedat și mai categoric, pierzînd la toate categoriile. Cele două puncte ale oaspetilor au fost obținute prin... înfrîngeri la puncte!

Singura partidă mai disputată a fost cea dintre Vulcan și Progresul Brăila, în care brăilenii și-au apărut cu mai multă ambiție șansele. Ei au luat chiar conducerea la puncte (4-0), prin victoria la tuș obținută la categoria 48 kg de către Gh. Lupășcu, în fața lui N. Stan. În următoarele patru meciuri, gazdele au realizat tot atîtea victorii la puncte, în dispute foarte echilibrate, au-

torii succeselor fiind C. Ioan, N. Radu, Gh. Mitrăn și M. Puchian. De la brăileni a cîștigat (tot prin tuș) A. Chiriac în fața lui S. Baciu (74 kg). Au urmat trei succese categorice (tuș) ale gazdelor (O. Iordan, D. Mușat și Ad. Dacia), care au stabilit scorul final la 24-11 pentru Vulcan.

Au arbitrat Constantin Alexandru (București), Nicolae Burgaza (Galați) și Gheorghe Plăiesanu (Onești).

Mihai TRANCA

DE DEPARTE FAVORITA, C.S. TIRGOVIȘTE — una dintre cele mai vechi formații, aflate an de an printre fruntașe — n-a avut nici de astă dată probleme în partidele din sala Giulești, cu C.F.R. Craiova și Danubiana București, pe care le-a întrecut la același scor: 26-14. Așa stînd lucrurile, nu ne rămîne decît să felicităm echipa tirgovișteană pentru buna sa pregătire.

Cea mai echilibrată întîlnire a fost oferită de Danubiana și C.F.R. Formația bucureșteană — cu o zestre de puncte mai mult decît precară — avea nevoie neapărat de victorie. Numai că echipa oaspete (antre-

★
BRAȘOV. Triunghiularul organizat de Dinamo, în sala proprie, a fost dominat, cum era și de așteptat, de sportivii echipei gazdă, învingători (la scoruri categorice) în ambele partide: 31-9 cu Infrățirea Oradea și 36-4 cu Viitorul Lugoj. Infrățirea — Viitorul 32-7. S-au remarcat: F. Antonio, D. Bircu, V. Buclea, T. Marinescu și A. Ianko (Dinamo). Al. Koteles și Ft. Tase (Infrățirea).

★
În sala Steagul Roșu, formația organizatoare și-a valorificat șansele, cîștigînd ambele meciuri: 24-14 cu C.A.L. Tg. Jiu și 35-5 cu echipa bucureșteană URBIS. C.A.L. Tg. Jiu — URBIS 31-5. (C. GRUIA — coresp.).

★
CONSTANȚA. Reuniune dominată de Hidrotehnica — C.S.S. 2 din localitate. Formația bucureșteană Electra s-a dovedit prea slabă pentru întrecerile primei divizi. Hidrotehnica — C.S. Onești 28-12 și 35-5 cu Electra Buc. C. S. Onești — Electra 25-5. (Ch. GOLDENBERG — coresp.).

★
ARAD. Surprinzătoare ne prezintă a echipei Mureșul Tg. Mureș a făcut ca reuniunea

Junioarele

După F la Clubul pitală, șalor Româ împărțit întîlnirii tîre. Jur mină cu trecînd e pe redută: 5.5-2.5. (cablă ob chipieră cules 3,5 mai bun întreaga și pe ca categoriei jova. In s-au com cedînd a general a Iată și le înregi: de: Mar, Margarita briela Sta ova 1-(Vera Pei Baumstar

MEDAI

La „C. calac-can juniori) r cucerind două de de calac Daniela și Mirela locu II (1:41.51); sat pe locu 1000 dache tînd cursei Pe locur Macarene canoe du

nor, Ion toate plai riele 1: goriei, rez I. Caldă „48 kg”, A. Pan, (biana), la tot prin continuat tantat la (57 kg) l pe V. A (62 kg); de D. Il. prin zătoar următoar dor (68) super pe M. (74 kg) e C. Ciorei obținut (5-3) în iar D. G capăt p prin tus, favorabil, cu 19-13 categoriei pierdut 1 tus) și a veană a victorie;

Au arb cîu (Gala; (Constan ta arbitru (Bravoș), dificultăți

din local o singur Arad — BERBEA GALAT localitate moase, de in care; țării, Ste; de clar; Galați și Tg. Jiu. cat catego durii Tg. RIOPOL TG. MI pe teren merlul d tut depăs din Hune gură vict U.M. Tin tructorul (ul 21-18 ra 24-16, SF. GE organizată 3 din loc; două vict 44: C.S. UNIO Sa Lemnarul tima înti UNIO Sa LORAC -

ngătoare (5,5-2,5), senioarele Invinse (10-14)

intrecer
h din Ca-
zentative-
riei și-au
cadrul
de pregă-
ne ter-
joces, in-
diferență
rtenerie:
ă remar-
oastră e-
u, care a
sibile (cel
ridicul din
vingind-o
dială a
rin Alad-
senioarele
asteptări,
rezultatul
ndividua-
e 4 run-
șan —
—0,5, Ga-
iana Go-
ghindă —
Gertrude
Ghenova

III ȘI CANOISTII —
A „CONCURSUL PRIETENIA”

etenia” de
Coreeană.
oluat bine.
e argint și
în proba
Iordache,
ela Catană
u ocupat
U.R.S.S.
v s-a cla-
lanoe sim-
lorica for-
za mai ob-
n finala
n (1:45,95).
sit : Dănuț
Petcu (la
0 m). Vlo-

Handbaliștii de la Steaua,
Locul 3 la Doboj

Belgrad, 4 (Azerpres).
Turneul masculin de handbal de la Doboj (Iugoslavia) s-a încheiat cu victoria formației Steaua Rosie Belgrad care a dispus în finală, cu scorul de 23-17 (13-7), de echipa franceză U.S. Creteil.

In meciul pentru locul 3, echipa Steaua București a învins cu 26-25 (12-13) formația Borac Banja Luka (Iugoslavia).

In competiția echipelor de motocros
CURSE DE MARE ANGAJAMENT

Piloții de la Torpedo Zărnești și Steaua,
In prim-plan și sub raport tehnic

După o cursă mai mult de...
obstacole, cum au apreciat în unanimitate specialiștii prezenți în urmă cu trei săptămâni la Timișoara, alergătorii participanți la penultima etapă (a treia) a Campionatelor Republicane pe echipe și-au continuat lupta pentru un loc cit mai bun în clasamentele generale pe un autentic traseu de motocros, ales inspirat de cunoscutul antrenor Valeriu Milca, în vecinătatea modernului cartier de locuințe Vișoi al orașului Cimpulung-Muscel. Cu un desen specific întrecerilor pe teren accidentat, și avind un profil corespunzător de dificultate, traseul a supus concurenții la un serios examen, triindu-i după calitățile și pregătirile efectuate. Și, spre lauda lor, majoritatea piloților au furnizat curse care au plăcut mult celor aproximativ 10.000 de spectatori.

Așteptată cu viu interes, proba celor mai puternice mașini de la 250 cmc — seniori a satisfăcut pe deplin exigențele numerosului public. „duelul” dintre echipele Torpedo Zărnești și Steaua, despărțite doar de trei puncte în clasamentul general, transformându-se duminică într-un veritabil... recital de motocros. Stelistul Fl. Pop (în vervă deosebită) a condus de la un capăt la altul în disputa pentru primul loc cu D. Titilencu (Torpedo), lăsând grijile poziției a treia coechipierului său, Al. Iliș, care — în evidentă revenire de formă — a reușit să-l depășească pe experimentatul său adversar direct, P. Titilencu. Și după prima manșă, bucurăstii, bine conduși de antrenorii Gh. Ioniță și P. Paxion, preluaseră conducerea cu două puncte. Cu toate că în manșa secundă Fl. Pop a luat un start mai slab, după poziția a treia el s-a instalat în frunte. Așa cum decurgeau disputele se părea că filmul acerbei întreceri se va repeta, ca în prima „rundă”, mai ales că în urma unei derapări, P. Titilencu s-a răsturnat și a lăsat cale liberă stelistului Al. Iliș. Dar, cu câteva ture înainte de final, s-a întâmplat ceea ce nimeni nu se mai aștepta: a cedat bujia motorului condus de Fl. Pop, acesta ieșind ast-



INTILNIREA CEHOSLOVACIA — ROMÂNIA
(Urmare din pag. 1)

IOVAN: „Avem un meci dificil, în care sper ca echipa noastră să facă un pas înainte. La Setubal, în pofida ocaziilor clare de gol, am remarcat o anumită lipsă de cursivitate în joc, în orice caz, mai puțin decât în meciul nostru cel mai bun din ultimul an, de la Sofia. Cunoaștem, în general, fotbalul cehoslovac. Constată că în echipa Cehoslovaciei figurează patru jucători de la „Sparta”, o recentă cunoștință a „Stelei”. Cred că putem obține victoria.”

REDNIC: „Am amintiri frumoase din această parte a Cehoslovaciei. În timp ce ne îndreptăm cu autocarul spre Nitra, am trecut prin Bratislava. Imi aduc aminte de meciul din 1983, care ne-a calificat pentru turneul din Franța. Deși nu aveam decât 21 de ani, n-am jucat cu complexe. Cu atât mai mult ele nu pot să apară acum, când am adunat numeroase tricouri ale echipei naționale. Cred în victorie.”

In cadrul echipei naționale se simte o atmosferă deosebit de bună, roș-albaștrii și albroșii sînt cu adevărat prieteni. În ceea ce privește meciul de aici, de la Nitra, așteptăm un plus de vigoare din partea celor doi jucători care au priză la public și în acest oraș mic (80.000 locuitori). Ne gândim la Lăcătuș și Hagi, care au semnat numeroase autografe pe paginile revistei „Sport” din 1987, pagini în care figurau internaționalii noștri. Echipa cehoslovacă a fost anunțată să sosească aici pentru luni seara, după o pregătire în comun la Praga. Antrenorul Josef Venglos n-a făcut cunoscut „unsprezecele” de

marți, el fiind sinteza cronicarului, împreună cu reporteri din localitate. Iată-l: Stejskal — Chovanec, Fiber, Kula, Hipp — Hasek, Weiss, Bilek — Moravcik, Luhovy, Griga.

Așteptăm partida ca pe un obstacol mai dificil decât cel de la Setubal. Antrenorul Josef Venglos, deosebit de circumspect, declara în „Rude Pravo” de luni: „Intilnim o echipă foarte puternică, care este principala candidată la calificare în turneul final italian și care are un singur rival — Danemarca.”

Să sperăm că echipa națională a României se va apropia, într-un fel, de superlativul absolut al antrenorului Venglos, care mizează, în primul rînd, pe dorul de revanșă al celor de la „Sparta”. Vrem să credem că tricourii sînt conștienți de faptul că meciul cu masiva echipă a Cehoslovaciei este, în fapt, ultima repetiție pentru Copenhaga.”

Arbitrul meciului: W. Holzman (R.D. Germană).

Astăzi, la Roskilde, în preliminariile C.E. de juniori

DANEMARCA — ROMÂNIA

In cadrul preliminariilor Campionatului European al juniorilor I, astăzi, la Roskilde (localitate situată la 30 km de Copenhaga), reprezenta-

tiva României va intilni echipa Danemarcei. Meciul este programat de la ora 17 (18 ora Bucureștiului).

F.C. BIHOR — LOTUL REPREZENTATIV DE TINERET 2-5 (2-1). După o primă repriză echilibrată, în partea a doua a jocului lotul de tineret s-a impus cu autoritate. Au

marcat: Ivan (min. 12) și Cheregi (min. 16), respectiv Răduciolu (min. 7 și 82), Maier (min. 59), Selimeși (min. 72) și Buțerehi (min. 90). (V. Sere — coresp.)

Meciul nr. 414

In palmaresul echipei noastre naționale, partida de astăzi de la Nitra, contează ca a 414-a susținută de primul nostru „11”. Cele 413 meciuri de pînă acum duc la următoarea linie de clasament:
413 170 106 137 685-618
Pe agenda partidelor dintre primele reprezentative ale României și Cehoslovaciei, intilnirea de astăzi este a 28-a. Lista celor 27 jocuri disputate pînă acum este următoarea: 1 iulie 1923 (Cluj 0-6 (Amical)); 31 iulie 1924 (Praga): 1-4 (A); 27 mai 1934 (Triest): 1-2 (C.M.); 18 aprilie 1937 (București): 1-1 (Cupa Țărilor Vecine); 4 decembrie 1938 (Praga): 2-6 (C.T.V.); 21 septembrie 1947 (București): 2-6 (A); 4 iulie 1948 (București): 2-1 (Jocurile Balcanice); 22 ale Europei Centrale); 21 mai 1949 (Praga): 2-3 (A); 21 mai 1950 (București): 1-1 (A); 20 mai 1951 (Praga): 2-2 (A); 11 mai 1952 (București): 3-1 (A); 14 iunie 1953 (Praga): 0-2 (prel. C.M.); 25 octombrie 1953 (Bratislava): 0-3 (prel. C.E.); 22 mai 1960 (București): 0-2 (prel. C.E.); 29 mai 1960 (Bratislava): 0-3 (prel. C.E.); 30 mai 1965 (București): 1-0 (prel. C.M.); 19 septembrie 1965 (Praga): 1-3 (prel. C.M.); 6 iunie 1970 (Guadalajara): 2-1 (C.M.); 16 mai 1971 (Bratislava): 0-1 (prel. C.E.); 14 noiembrie 1971 (București): 2-1 (prel. C.E.);

31 martie 1975 (Praga): 1-1 (A); 22 septembrie 1976 (București): 1-1 (A); 6 octombrie 1976 (Praga): 2-3 (A); 14 august 1977 (Rabat): 3-1 (A); 18 mai 1980 (Brno): 1-2 (A); 15 mai 1983 (București): 0-1 (prel. C.E.); 30 noiembrie 1983 (Bratislava): 1-1 (prel. C.E.).

Intă lista selecționabililor reținuți pentru partida de astăzi, cu cluburile cărora aparțin și numărul de meciuri în echipa națională: Lung (Steaua) 59 selecții în echipa A; Stelea (Dinamo) 2 A; D. Petrescu (Steaua) 3 A; Iovan (Steaua) 29 A; Rednic (Dinamo) 68 A; Andonile (Dinamo) 41 A; Rotariu (Steaua) 7 A; E. Săndoi (Univ Craiova) 7 A; Klein (Dinamo) 73 A; Cristea (Sportul Studentesc) 6 A; Sabău (Dinamo) 14 A; Gh. Popescu (Universitatea Craiova) 9 A; I. Dumitrescu (Steaua) 3 A; Mateut (Dinamo) 41 A; Muzsnay (Steaua) 3 A; Lăcătuș (Steaua) 30 A; Hagi (Steaua) 50 A; Vaisevici (Dinamo) 10 A.

Constatăm cu plăcere că în precedenta intilnire, de la Setubal, trei internaționali au ajuns la cifre rotunde de selecții: Hagi a atins frumoșii prag ai celor 50 de meciuri în națională, Lăcătuș a realizat și el notabila cifră de 30 de prezente, iar Vaisevici a îmbrăcat pentru a 10-a oară tricoul echipei naționale.

Miine, la Timișoara

„POLI” — FLACĂRA

Miine, la Timișoara, va avea loc meciul de Divizia A, din cadrul etapei a III-a, dintre Politehnica și Flacăra Morenă. Intilnirea va începe la ora 16.30 și va fi condusă de Ad. Porumboiu (Vaslui), la centru, ajutat de C. Corocan (Reșița) și I. Toma (P. Neamț).

Reintilnire cu Divizia C

REZULTATELE ETAPEI INAUGURALE

SERIA I
Electro Botosani — A.S.A. Explorări Cimpulung Moldovenesc 3-2 (0-1). TEPRO Iasi — C.S.M. Bucecea 3-3 (1-1). Mecanica Vaslui — FORTUS Iasi 2-1 (1-1). Unirea Negresti — Partizanul Bacău 3-1 (1-0). Steaua Mecanica Husi — FEPA 74 Birlad 0-0. Proletarul Bacău — Metalul Rădăuți 2-1 (1-0). Carpați Gălănești — Aurora Tr. Frumos 3-1 (3-0). Constructorul Iasi — Zimbrul Siret 0-0 (0-0).

SERIA A II-a
C.S.M. Borzesti — Petrolul Molnesti 3-0 (1-0). Vitorul Gheorgheni — Minerul Comănești 2-1 (1-1). Metalotehnica Tr. Mures — Otelul Reghin 5-1 (4-1). Muresul Toplita — Progresul Odorhei 1-2 (1-1). Metalul Reghin — Avintul Reghin 2-3 (2-1). Muresul Ludus — Unirea Cristur 3-0 (3-0). Metalul Sighisoara — Rapid Miercurea Ciuc — amînat. Textila Buhusi — MECON Mun. Gh. Gheorghiu-Dei 2-0 (2-0).

SERIA A III-a
Laminorul Brăila — Granitul Babadag 1-1 (1-0). F.C.M. Delta Dinamo Tulcea — C.S. Progresul Brăila 5-2 (1-0). Progresul Isaccea — Celuloza Adjud 2-0 (1-0). Tricotex Panciu — Gloria C.F.R. Galați 0-0. Foresta Găsteli — Chimia Autobuzul Mărășesti 6-1 (4-0). Știința NAVROM Galați — Arrubium Măcin 3-2 (2-1). Chimia Brăila — Mecanosport Galați 2-3 (0-1). Gloria Ivesti — Petrolul Brăila Ianca 0-3 (0-2).

SERIA A IV-a
Olimpia Slobozia — S.N. Oltenita 4-0 (3-0). ISCP Ulmeni — Victoria Târnăveni 9-0 (4-0). A.S.A. Chimia Ploesti — Portul Constanta 2-1 (1-1). Rapid Fetești — Dunărea Călărași 1-6 (0-3). Progresul C.S.S. Medgidia — Victoria I.C.S. Medgidia 2-1 (1-0). Victoria Floresti — Callatis Mangalia 3-0 (1-0).

SERIA A V-a
Automatica Bucuresti — Viteazii Bucuresti 3-0 (0-0). Tehnometal Bucuresti — Danubiana Bucuresti 0-1 (0-0). MECOS Bucuresti — MECON Bucuresti 2-2 (2-1). F.C.M. Victoria Gluziu — Progresul Soimii IMUC Bucuresti 1-1 (0-0). Rapid Branistea — IUPS Chitila 0-1 (0-0). I.M.G. Bucuresti — Avicola Crevedia 4-0 (0-0). Metalul Bucuresti — Dunărea Gluziu 5-0 (2-0). A.S.I.C. Bucuresti — C.F.R.-B.T.A. Bucuresti 1-0 (0-0).

SERIA A VI-a
Chimia Victoria Tr. Măgurele — Electroputer Craiova 0-2 (0-1). C.S.M. Unirea Alexandria — ROVA Rosiori 1-2 (0-0). Constructorul Soimii Craiova — Vitorul C.S.S. Drăgășani 4-1 (2-0). Dunărea Zimnicea — I.O.B. Bals 3-0 (2-0). Petrolul Tlăeni — Sportul Muncitoresc Drăgănești Oit 2-1 (1-0). Recolta Stoiceni — Minerul Mățășari 2-0 (1-0). Soicul Coteana — Petrolul Stoina 1-1 (0-0). Progresul Bălești — Progresul Corabia 2-0 (0-0).

SERIA A VII-a
Chimia Găesti — Electrica Titu 1-1 (1-0). Metalul Voința Sibiu — Unirea Pitești 3-1 (2-0). Metrom Brasov — Carpați Agnita 4-1 (2-0). I.P.A. Sibiu — Muscelul Cimpulung 5-0 (1-0). Electronistul Curtea de Arges — Carpați Mirsa 1-1 (0-1). Metalul Rm. Vlcea — C.S.U. Mecanica Sibiu 3-2 (0-1). Dacia Pitești — Carpați Brasov 1-0 (0-0). Dacia Cozia Călmănești — Nitramonia Făgăraș 0-0.

SERIA A VIII-a
Carpați Covasna — Precizia Săcele 1-0 (1-0). Minerul Sotânga — Petrolul Berca 1-0 (1-0). Minerul Filipești de Pă-

Metalul Ploesti — Vitorul Chirnoși 4-0 (0-0). CONPREF Constanta — Victoria Lehnău 1-1 (0-1).

SERIA A IX-a
Automecanica Resita — Energia Auto Timișoara 4-1 (0-0). C.S. Vulturii Lugoj — Mecanizatorul Sîmbian 6-0 (3-0). U.M. Timișoara — Dierna Orșova 3-0 (2-0). Ceramica Jimbolia — A.S. Paroseni 4-1 (2-0). Minerul Lupeni — Retezatul Hateg 4-3 (3-0). Minerul Știința Vulcan — Minerul Anina 5-1 (2-1). A.S. Simintinul Sîrbesc — C.S.M. Caransebes 5-0 (1-0). C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Minerul Moldova Nouă 0-0.

SERIA A X-a
Dacia Orăștie — Motorul IMA Arad 2-1 (1-0). Petrolul Arad — Unirea Tomnatic 4-0 (3-0). Aurul Brad — Otelul Or. Br. Petru Groza 2-0 (0-0). Strungul Chisineu Cris — Gloria Beluj 3-0 (1-0). Infrățirea Oradea — Voința Oradea 4-0 (3-0). Soimii Lipova — Chimia Tâșnad 1-0 (0-0). Unirea Sînnicolau Mare — C.F.R. Simeria 3-0 (2-0). Minerul Or. dr. Petru Groza — Dacia Mecanica Orăștie 1-0 (1-0).

SERIA A XI-a
Metalurgistul Cuzir — Oasul Negresti 5-0 (3-0). Minerul Bălașa — Energia C.P.L. Sebes 3-2 (2-0). Voința Oas Negresti — Mobila Armătura Simleuș Sîrbesc 1-0 (0-0). Victoria Carei — Minerul Sărmășag 3-0 (2-0). C.U.G. Cluj-Napoca — Știința Arieșul Turda 0-0. CUPROB Baia Mare — Industria Sîmeș Chimia Turzli 0-0. Soda Ocaș Mures — Metalul Alud 3-0 (2-0). Unirea Dej — Laminorul Victoria Zalău 6-3 (4-2).

SERIA A XII-a
Laminorul Roman — Bradul Explorări Visuș 5-0 (3-0). C.I.L. Sighet — Laminorul Beclean 4-0 (2-1). Mecanica Bistrița — Chimia Năsăud 1-1 (1-0). Minerul Gura Humorului — Reionul Săvinești 2-2 (1-1). Minerul Crucea — Avintul Frasin 0-0. Coteata Tr. Neamț — Minerul Baia Borsa 2-0 (0-0). Minerul Cavnic — Steaua Minerul Vatra Dornei 10-1 (4-1). Minerul Baia Sprie — Metalul Victoria Roman 2-1 (0-0).

Etapa următoare, a II-a, se dispută duminică 10 septembrie. Rezultatele ne-au fost transmise de corespondenții noștri voluntari din localitățile respec-

VACANȚE PE LITORAL

I.T.H.R. București vă oferă:
1. sejur pe litoral, în toate stațiunile, începînd cu 10 septembrie a.c.
- tarife reduse: 79 lei/zi/pers. (cazare și masă) pînă la 15 septembrie a.c.; 71 lei/zi/pers. începînd cu 16 septembrie a.c.
- zilele de plecare și durata sejurului, la alegere.
2. excursii cu tren special pe litoral:
- 15-17 septembrie a.c.;
- 22-24 septembrie a.c.
preț: 360 lei/pers. (transport, 2 zile cazare și masă)
Inscrierile la toate agențiile de turism ale I.T.H.R. București din Capitală.

Traian IOANIȚESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

exportului, cât și pentru consumul intern. Până la 20 septembrie, trebuie să fie contractată întreaga producție de export a lunii octombrie. S-a indicat, totodată, ca, până cel târziu la 20-25 ale fiecărei luni, să se asigure realizarea și livrarea producției de export a lunii respective. Întreprinderile și centralele, precum și județele trebuie să sîb înregistrate toate comenzile, astfel încît fiecare unitate, fiecare județ, să cunoască permanent ce trebuie să producă și ce trebuie să exporte, unde, în ce condiții și la ce termen.

În județe trebuie să se urmărească, zilnic, pe fiecare întreprindere, îndeplinirea cu prioritate a exportului, luîndu-se în acest scop măsuri corespunzătoare, astfel încît, încă din luna septembrie, să se asigure îmbunătățirea întregii activități în acest domeniu.

În ce privește investițiile, s-a cerut să fie accelerat ritmul de lucru pe șantier, să se lîvrezze la timp toate utilajele și echipamentele necesare, să se intensifice lucrările de construcții-montaj, în vederea punerii în funcțiune, la termenele stabilite și chiar în avans, a noilor capacități de producție, precum și a realizării în întregime a programului de locuințe. Și în acest domeniu s-a indicat să se întocmească, pe unități, programe de măsuri pe baza cărora să se urmărească zilnic punerea în funcțiune a noilor obiective de investiții din toate sectoarele.

Totodată, s-a cerut să se manifeste preocupare și răspundere sporite pentru aplicarea programelor de modernizare a producției pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, de ridicare permanentă a productivității muncii și calității produselor, de reducere și încadrare strictă în consumurile materiale și energetice stabilite, de utilizare la întreaga capacitate a mașinilor, utilajelor și instalațiilor. O atenție deosebită trebuie să se acorde efectuării la timp și de bună calitate a reparațiilor capitale și a reviziilor generale, în special a tuturor capacităților din sectorul energetic, asigurîndu-se funcționarea corespunzătoare a acestora și realizarea întregii producții de energie planificate.

Apreciînd că sînt create toate condițiile pentru îndeplinirea obiectivelor prevăzute, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a exprimat convingerea că organele și organizațiile de partid, comuniste, toți oamenii muncii vor acționa cu întreaga răspundere, în spirit revoluționar, pentru obținerea unor rezultate cât mai bune în toate domeniile de activitate, astfel încît, pînă la Congresul al XIV-lea, să se realizeze în bune condiții prevederile planului, să se întreprindă cu realism și încredere în realizarea tuturor indicatorilor, îndeosebi a celor privind productivitatea muncii, exportul și punerea în funcțiune a noilor investiții.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat RAPORTUL PRIVIND STOCURILE SUPRANORMATIVE DE MATERII PRIME, MATE-

RIALE, PRODUSE FINITE ȘI ÎN CURS DE FABRICAȚIE EXISTENTE LA 31 IULIE a.c. S-a subliniat că, deși s-a înregistrat o reducere a stocurilor supranormative, ele continuă să se mențină la un nivel ridicat. Aceasta impune să se acorde o atenție deosebită lichidării lor, prin livrarea și folosirea în consum a materiilor prime și materialelor, a produselor finite aflate în aceste stocuri.

Comitetul Politic Executiv a examinat, de asemenea, RAPORTUL CU PRIVIRE LA ASIGURAREA UNEI ACTIVITĂȚI RENTABILE ÎN TOATE UNITĂȚILE ECONOMICE, PRECUM ȘI RAPORTUL PRIVIND CREDITELE PE TERMEN SCURT LA 31 AUGUST 1989, RAPORTUL PRIVIND REALIZAREA PLANULUI DE ÎNCĂSĂRI ȘI PLĂȚI ÎN NUMERAR, ÎN PERIOADA 1 IULIE-31 AUGUST 1989.

S-a apreciat că deși, în general, la toate produsele — cu câteva excepții — se asigură rentabilitatea stabilită, unele întreprinderi mai lucrează încă cu pierderi. Pornind de la această situație, s-a cerut organelor financiar-bancare și de prețuri ca, împreună cu ministerele și centralele, să asigure aplicarea fermă a măsurilor prevăzute în programele speciale întocmite privind îmbunătățirea, de ansamblu, a situației economico-financiare a fiecărei unități. Începînd din luna septembrie nu trebuie să existe produse sau întreprinderi la care să se lucreze cu pierderi. Organele financiar-bancare au obligația să verifice permanent modul în care se realizează producția, cu ce costuri, astfel încît, din luna septembrie, în fiecare unitate să se introducă o ordine desăvîșită, să se obțină minimumul de rentabilitate prevăzut prin plan. Numai astfel pot fi asigurate mijloacele financiare necesare realizării planurilor de dezvoltare economico-socială a țării, de creștere a nivelului de trai al întregului popor.

În ceea ce privește creditele pe termen scurt, s-a indicat să se întocmească un program concret de rambursare a acestora, astfel, încît, pînă la Congresul al XIV-lea, să se întreprindă în normal și în acest domeniu. S-a stabilit ca, începînd din această lună, să nu se mai acorde nici un fel de credite peste normele de finanțare a activității economico-sociale prevăzute în lege.

Totodată, s-a cerut ministerelor, celorlalte organe centrale, precum și comitetelor executive ale consiliilor populare să ia măsuri ferme pentru realizarea planului de încasări și plăți, ca o condiție esențială a unei circulații bănești sănătoase, a îndeplinirii programelor de autoconducere și autofinanțare.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat unele MĂSURI CU PRIVIRE LA PERFECȚIONAREA SISTEMULUI DE PLANIFICARE, EVIDENȚĂ, URMĂRIRE FINANCIARĂ, REPARTIZARE ȘI VALORIFICARE SUPERIOARĂ A TUTUROR PRODUSELOR AGRICOLE.

S-a subliniat necesitatea introducerii unei ordine depline

în ce privește evidența tuturor produselor agricole, astfel încît să se asigure stringerea, depozitarea și valorificarea acestora în cele mai bune condiții.

Avînd în vedere producția bună, din acest an, de plante oleaginoase, tovarășul Nicolae Ceaușescu a propus — și Comitetul Politic Executiv a aprobat — ca, începînd de la 1 octombrie, să se majoreze cu 20 la sută cantitatea de ulei destinată consumului populației. De asemenea, avîndu-se în vedere producția bună obținută la sfecla de zahăr, în acest an, la propunerea secretarului general al partidului, s-a stabilit majorarea cu 15 la sută a cantității de zahăr destinate consumului populației. S-a apreciat că — în condițiile în care România se înscrie deja printre țările cu un consum ridicat la aceste produse alimentare de bază — prin aplicarea acestor măsuri se va realiza un consum de ulei și zahăr foarte bun.

Comitetul Politic Executiv a examinat RAPORTUL DE CONTROL REFERITOR LA UNELE LIPSURI EXISTENTE ÎN DOMENIUL CERCETĂRII GEOLOGICE, PETROLULUI ȘI GAZELOR NATURALE.

Pornindu-se de la deficiențele constatate, s-a indicat să se acționeze cu toată răspunderea pentru instaurarea unei ordini și discipline desăvîșite, elaborarea de studii și teme de cercetare temeinic fundamentate, intensificarea lucrărilor de prospecțiuni și explorare, în vederea descoperirii de noi zăcăminte de hidrocarburi și asigurării resurselor energetice necesare economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut, totodată, RAPORTUL PRIVIND PRINCIPALELE CONSTATĂRI ȘI CONCLUZII REIEȘITE DIN VERIFICAREA ACTIVITĂȚII DE GOSPODĂRIRE A APELOR ȘI EFICIENȚA UTILIZĂRII FONDURILOR ÎN ACEST DOMENIU.

Ținîndu-se seama alături de rezultatele înregistrate, cât și de lipsurile ce continuă să se manifeste în acest sector de activitate, s-a cerut ministerelor, centralelor industriale, tuturor unităților economice, comitetelor executive ale consiliilor populare județene și al municipiului București să asigure aplicarea fermă a legii, pentru ca fiecare întreprindere și fiecare județ să poarte răspunderea pentru gospodărirea rațională și protecția calității apei, pentru înlăturarea oricăror forme de risipă a acesteia. S-a stabilit ca, lunar, la toate ministerele, județele, întreprinderile și celelalte unități economice, să se analizeze situația apelor, să se ia măsuri pentru recuperarea și refolosirea apelor utilizate, acordîndu-se o atenție deosebită păstrării, în bune condițiuni, a mediului înconjurător.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a aprobat PROPUNERILE REFERITOARE LA PARTICIPAREA TĂRII NOASTRE LA NEGOCIERILE DE LA VIENA PRIVIND FORTELE ARMATE ȘI ARMAMENTELE CONVENȚIONALE ȘI ADOPTAREA DE NOI MĂSURI DE CREȘTERE A ÎNCREDERII ȘI SECURITĂȚII

ÎN EUROPA, care au loc în perioada 1 septembrie — 21 decembrie a.c.

Comitetul Politic Executiv a stabilit ca, pe baza mandatului încredințat, delegația română să promoveze în mod activ poziția României, considerentele și inițiativele tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în problemele fundamentale ale dezarmării, ale edificării securității pe continentul european.

Acționînd în spiritul politicii externe constructive a României socialiste, delegația țării noastre își va aduce întreaga contribuție la buna desfășurare a negocierilor de la Viena, la încheierea lor cu rezultate pozitive, la adoptarea unor măsuri privind reducerea radicală a armamentelor convenționale, a efectivelor și cheltuielilor militare, întărirea securității, încrederii și cooperării în Europa.

Comitetul Politic Executiv a aprobat, de asemenea, PROPUNERILE PRIVIND PARTICIPAREA TĂRII NOASTRE LA CEA DE-A TREIA CONFERINȚĂ DE EXAMINARE A MODULUI DE ÎNDEPLINIRE A TRATATULUI REFERITOR LA INTERZICEREA AMPLASĂRII ARMELOR NUCLEARE ȘI ALTOR ARME DE DISTRUGERE ÎN MASA PE FUNDUL MĂRILOR ȘI OCEANELOR, ce se va desfășura la Geneva, între 18 și 29 septembrie a.c.

S-a dat mandat delegației române să acționeze pentru adoptarea, în cadrul Conferinței, a unor documente care să deschidă perspective pentru realizarea de măsuri concrete privind oprirea cursei înarmării și înlăturarea dezarmării, eliminarea cu desăvîșire și interzicerea armelor de distrugere în masă, nucleare, chimice și de altă natură, în toate mediile.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a dezbătut UNELE PROBLEME PRIVIND BUNA PREGĂTIRE ȘI DESFĂȘURAREA A CONGRESULUI AL XIV-LEA AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN. În acest cadru, a fost analizat și aprobat RAPORTUL CU PRIVIRE LA ÎMBUNĂȚIREA STRUCTURII ORGANIZAȚIILOR DE PARTID DIN ÎNTEPRINDERI, INSTITUȚII ȘI UNITĂȚI AGRICOLE.

În spiritul indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, privind crearea unor organizații de partid puternice în toate domeniile și sectoarele de activitate, întărirea continuă a rolului politic conducător al partidului, a capacității organizațiilor de partid de mobilizare a tuturor oamenilor muncii la realizarea exemplară a planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială a țării, a fost examinată structura organizațiilor de partid din întreprinderi, instituții și unități agricole.

Pe baza concluziilor desprinse din această analiză, avînd în vedere că, pînă în prezent, a existat un număr foarte mare de grupe de partid, cu un număr mic de comunisti, Comitetul Politic Executiv a

stabilit ca, pentru întărirea activității, să se limiteze crearea acestor grupe la domenii și situații cu totul speciale și pe termen scurt. S-a hotărît, totodată, să se reducă numărul organizațiilor de partid mici și să se constituie organizații puternice.

De asemenea, s-a stabilit să se îmbunătățească organizarea comitetelor de partid, ele urmînd să se constituie numai în întreprinderi, instituții și unități agricole mari, în care există un număr de peste 200 membri de partid.

S-au stabilit, în același timp, măsuri concrete cu privire la îmbunătățirea compoziției sociale a membrilor organelor de partid. Se va asigura creșterea ponderii muncitorilor și țărănilor în aceste organe. De asemenea, va cunoaște o creștere importantă ponderea femeilor în birourile și comitetele de partid.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că, prin aplicarea în viață a indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, se asigură condiții pentru crearea unor puternice organizații de partid capabile să unească și să mobilizeze eforturile tuturor comunistilor, ale întregului popor, la îndeplinirea neabătută a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Pe baza acestor orientări, urmează să se aducă îmbunătățiri unor prevederi ale Statutului partidului, precum și Hotărîrii C.C. al P.C.R. cu privire la structura organizațiilor de partid din întreprinderi, instituții, unități agricole, cartiere și sate.

În legătură cu buna pregătire a Congresului al XIV-lea, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cerut să se deschidă în „Știința”, în celelalte organe de presă centrale și locale, la radioteleviziune rubrici și emisiuni speciale de dezbateră a documentelor Congresului, precum și a programelor de dezvoltare economico-socială a fiecărui județ, a fiecărei localități, în care să se redea propunerile și sugestiile comunistilor, ale oamenilor muncii, care să contribuie la definirea acestor programe, la elaborarea hotărîrilor ce vor fi adoptate de marele forum al comunistilor români.

S-a subliniat că, în perioada care a mai rămas pînă la Congresul al XIV-lea, organele și organizațiile de partid trebuie să ia toate măsurile pentru întărirea spiritului revoluționar, de răspundere, pentru apărarea și dezvoltarea proprietății socialiste, creșterea avuției naționale — bun al întregului popor —, astfel încît să întîmpinăm importantul eveniment din viața partidului și a țării cu rezultate cât mai bune în realizarea obiectivelor economico-sociale stabilite, a Programului partidului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

PATRU VICTORII ÎNTR-O SĂPTĂMÎNĂ!

BIETI La tradiționalul concurs internațional care are loc în localitate au participat duminică foarte multe dintre marile vedete ale atletismului între care și campioana noastră Paula Ivan. Aceasta a câștigat în decursul de o săptămînă două titluri de campioană mondială universitară la 3000 m și 1500 m. la Duisburg, apoi a obținut victoria în proba de o milă la gala finală a „Marelui Premiu I.A.A.F. — Mobil” la Monte Carlo și acum la Bietu a învins din nou, cu 4:02.23 pe 1500 m. Pe locul doi a sosit duminică Dolna Melin-

te, cu 4:03.26, iar pe trei, Svetlana Kitova (U.R.S.S.) 4:04.05. La înălțime femeii a câștigat Helke Henkel-Redetzky (R.F.G.) cu 1.98 m iar Alina Astafei s-a clasat pe locul secund, cu 1.95 m. În același concurs, surpriza la înălțime: suedezul Stöberg (2.36 m) l-a întrecut cu cubanezul Sotomayor (2.33 m), recordmanul lumii. Campionul mondial Andi Bile (Somalia) a obținut un excelent rezultat pe 1500 m — 3:30.55 iar Rodion Gataulin (3.50 m) l-a învins din nou de recordmanul probei Serehei Bubka (3.60 m)

C. E. DE VOLEI

MÜNCHEN, 4 (Agerpres). În ziua a doua a Campionatelor Europene feminine de volei, ce se desfășoară în R.F. Germania, s-au înregistrat rezultatele: Cehoslovacia — Polonia 3-1 (12, 12, -12, 10), U.R.S.S. — România 3-0 (7, 14, 14), R.D. Germană — Bulgaria 3-0 (11, 12, 9), Turcia — Finlanda 3-1 (-5, 9, 14, 8), R. F. Germania — Iugoslavia 3-0 (3, 3, 3), Italia — Franța 3-1 (10, -14, 2, 8).

UN NOU SUCCES AL BASCHETULUI NOSTRU

(Urmare din pag. 1)
Au excelat **Camelia Hinda** (12 reușite; inserînd 81 p. această jucătoare a fost coștetera turneului), **Paula Misăilă** (11) și **Jerebie** (5). **Hinda** și **Misăilă** s-au evidențiat în mod deosebit. Cu totul promițătoare, reîntrirea **Magdalenei Jerebie**,

după o absență îndelungată cauzată de un accident. Au mai fost utilizate: **Marilena Marinache**, **Romela Cristea**, **Angela Szenes**, **Cornelia Stoichită**, **Aurora Dragos**, **Cecilia Laszlo**, **Melania Marina** și **Gabriela Kiss**. Deficiențe în joc: prestația nesatisfăcătoare a pivotilor și insuficiența combativitate în apărare. (D. ST.)

TENISMANI ROMÂNI ÎN FINALE LA BUDAPEȘTA ȘI SZCZECIN

Florin Sezărceanu și George Cosac s-au calificat în finala probei de dublu din cadrul turneului internațional de la Budapeșta învingînd în semifinale cu 6-2, 6-1 perechea Backer (Anglia) Johnson (Elvetia).
● În semifinalele probei de dublu ale turneului de la Szczecin (Polonia), concurs conceput pentru circuitul A.T.P. perechea română Răzvan Ițu, Adrian Marcu a eliminat cu 6-1, 3-6, 7-5 cuplul polonez Iwanski și dor în celelalte meciuri sovieticii Gabrielidze, Kadarava și din nou cu 6-1, 6-0 de compatrioții lor Dolgonolov Filiev

MECIUL DE FOTBAL BRAZILIA-CHILE, ÎNTRERUPT ÎN MINUTUL 69...

În grupa a 3-a preliminară din America de Sud, Brazilia, Chile și Venezuela și-au disputat singurul meci care asigură calificarea pentru Cupa Mondială la fotbal de anul viitor. După cum este cunoscut Brazilia a întrecut Venezuela în scoruri mai categorice decît Chile, a terminat nedefect (1-1) locul de la Santiago de Chile încheiat însă într-o atmosferă incendiară de violență și scandal (ceea ce a determinat F.I.F.A. să suspende jocurile, acasă ale formatelor chilene și să le transfere pe terenuri neutre).

Derbyul grupei a avut loc duminică la Rio de Janeiro, 160.000 de spectatori umplînd stadionul gigant Maracana. Emotivul firest, dar un entuziasm extraordinar, mai ales că în min. 50 Careca a înscris un gol pentru reprezentativa Braziliei Chilelul și-au strîns rîndurile și au contratacat destul de periculos, dar chiar și așa, un scor de 1-1, s-a zlocm, ar fi adus tot calificarea brazilienilor. Tribunele erau parcă un vulcan în erupție, galeria manifestîndu-se în fel și chip inclusiv prin aruncarea de petarde spre înal-

tul cerului. Una dintre acestea a căzut însă chiar peste portarul chilian Rojas, căruia i-a spart capul. Era minutul 69 de joc cînd partida s-a întrerupt. Au urmat momente penibile, timp de jumătate de oră, după care președintele Federației de fotbal din Chile Sergio Stoppel, i-a comunicat arbitrilor argentinian Juan Carlos Losteau că fotbalistii chilieni, în atari condiții, nu mai continuă meciul, ei retrăgîndu-se la cabine sub protecția poliției.
Forul fotbalistic chilian a înaintat un memoriu la F.I.F.A., prin care cere reluarea partidului de la scorul de 0-0 pe un teren neutru!